

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

## РЕШЕНИЕ

Об определении границ части территории населенного пункта села Чур муниципального образования «Муниципальный округ Якшур- Бодьинский район Удмуртской Республики»

В целях решения вопросов местного значения непосредственно населением, проживающим на территории муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», в соответствии со статьей 25.1 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 7.11.1 Закона Удмуртской Республики от 13.07.2005 года № 42-РЗ «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Установить границы части территории села Чур муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» для проведения схода граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан в пределах следующей территории проживания граждан:
  - 1) улица Лермонтова, улица З. Космодемьянской села Чур.
- 2. Определить дату проведения схода граждан на части территории, установленной в пункте 1 настоящего решения, 13.11.2023 года.
- 3. Поручить Главе муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» организовать проведение схода граждан на части территории, указанной в пункте 1 настоящего решения.
- 4. Опубликовать настоящее решение в средстве массовой информации «Вестник правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» и разместить на

официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

AND OTHER TOTAL OF THE PROPERTY OF THE PROPERT

С.В. Поторочин

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

А.В. Леконцев

с. Якшур-Бодья «26» октября 2023 года № 5/425